2015. oktdéber 12. 9. osztély

1. feladat Bergengocidban 10 varos van. Tudjuk, hogy barmely két varos kozott vagy vonat, vagy busz
kozlekedik. (Csak az egyik.) Igazoljuk, hogy tetszéleges varosbdl barmelyik masikba el lehet jutni (esetleg
atszdllasokkal) gy, hogy csak az egyik kozlekedési eszkozt hasznéljuk!

2. feladat Egy 100 tagi tarsasdgban megkérdeztiik, kinek hdny ismerdse van a jelenlevék kozott. (Az
ismeretség kolesonos.) Mutassuk meg, hogy legaldbb két ember ugyanazt a szdmot mondtal

3. feladat Egy térképen a vdrosokat pontokkal abrézoltak. A varosok paronkénti tavolsidga mind kiillonb6z6.
Mindegyik varost osszekotjiik a hozza legkdzelebbivel.

a) Igazoljuk, hogy nem johet létre zart toréttvonal!

b) Mutassuk meg, hogy az Osszekotd szakaszok nem metszik egymadst!

4. feladat Egy grafnak 6 csticsa van. Minden pont foka 2. Milyen lehet ez a graf?

5. feladat Egy 5 tagu tarsasdgban mindenkinek legaldbb két ismerGse van.

a) Le lehet-e iiltetni Sket egy kerek asztal koré gy, hogy mindenki mindkét szomszédjit ismerje?

b) Ki lehet-e koziiliik négyet vélasztani gy, hogy — alkalmas sorrendben egy kerek asztal koré tltetve Sket
— mindenki mindkét szomszédjat ismerje?

¢) Mi a vélasz az a) és b) kérdésre akkor, ha mindenkinek pontosan két ismerése van?



